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Dvě medaile z mistrovství 
Moravy a Slezska 

Ani čtrnáct měsíců po povodni se 
řada obyvatel městských bytů nemů-
že nastěhovat zpět do svých původ-
ních příbytků. Příčinou je vlhkost ve 
zdech nebo podlahách, která neu-
možňuje byty opravit. 

„V  současnosti máme opravené tři 
byty ze šesti na Opavské 43, dodělává-
me jeden byt na Opavské 45, kde ne-
jsou hotové podlahy a jedna zeď je stá-
le mokrá. Ve Staré ulici máme hotové 
všechny byty v domech 7, 15, 17 a 19 
a doděláváme čtyři byty na adresách 
Stará 10 a 12, přitom v jednom z bytů 
jsou mokré stěny a budeme muset če-
kat, až vyschnou,“ uvádí Arnošt Zá-
vodník, referent oddělení investic. 

Na opravu dále čekají dva byty 
v domě Textilní 13, čtyři byty v Sou-
kenické 23 a  25 a  pět bytů v  domě 
Hlubčická 44. „Jedná se o  rozsáhlé 
a  finančně nákladné opravy, zadá-
vací řízení na výběr zhotovitele by 
mělo proběhnout v  příštích měsících, 
stejně jako v případě bytů v domech 
s pečovatelskou službou u cvilínského 
nádraží. Tam máme 27 vyplavených 
bytů, které čeká výměna podlah, 
oprava kanalizace, elektroinstalace 
a další práce. Také v těchto bytech je 
stále vlhko, které se snažíme odstranit 
soustavným vytápěním a  větráním,“ 
upřesňuje referent.

Kromě bytů čeká obnova po po-
vodni sklepy v  bytových domech 
v  majetku města na osmaosmdesá-
ti adresách. „S  opravami jsme stále 
kvůli vlhkosti nezačali. V  místech, 
která se nám zdála už suchá, jsme 
zkoušeli některé sklepy vymalovat, 
ale po krátké době se vlhkost opět ob-
jevila a výmalba začala praskat. Bo-
hužel nám v  létě nepřálo počasí, pro 
důkladné vyschnutí chybělo slunečné 
počasí a déletrvající vedro,“ vysvětluje 
Arnošt Závodník s tím, že v zimních 
měsících by už ale opravy měly začít. 
Za sklepy, které nelze využívat, lidé 
neplatí nájem. Odpuštění nájmu za 
sklepní kóje je počítáno od měsíce 
následujícího po povodni, tedy od 
října 2024, do odstranění problému, 
to znamená do doby, kdy bude mož-
né opět sklepy užívat. Snížení ná-
jemného se v  nájmech promítlo od  
1. 5. 2025 a potrvá ještě dalších sedm 
měsíců po odstranění závad jako 
kompenzace za předchozí období. 
Sleva se týká přibližně 1 200 nájem-
níků, kteří v průměru platí o 200 ko-
run nižší měsíční nájemné. 

Opravy bytů po povodni jen v le-
tošním roce už město stály kolem 
20 milionů korun. Část nákladů by 
mohla pokrýt státní dotace z progra-
mu Živel 3.                                           (dc)

Po roce se Hlavní náměstí opět 
promění v  místo setkávání, hudeb-
ních a divadelních vystoupení, tradič-
ních zvyků, dobrého jídla a pití, světel 
i kouzel. Od 6. do 14. prosince se zde 
budou konat adventní trhy s bohatým 
doprovodným programem. Poprvé se 
ale náměstí zaplní už dříve, v  neděli 
30. listopadu, a  to u příležitosti slav-
nostního rozsvícení vánočního stro-
mu. „Strom se rozzáří v  17.00 hodin 
a  tento akt doplní tradiční ohňostroj. 
Lidé ale mohou přijít na náměstí už 
dřív. Od 15.00 hodin je čekají Swingové 
Vánoce s  Marií Velikou a  vystoupení 
žáků pěveckého oddělení ZUŠ Krnov. 
Hudební produkce pak vyvrcholí kon-
certem Petra Koláře v  17.10 hodin,“ 
říká programová pracovnice MIKS 
Krnov Veronika Mazurová.

Podobně nabitý program je naplá-
nován i  na dobu trvání adventních 
trhů. „Návštěvníci se mohou těšit na-
příklad na Martina Chodúra, country 
kapelu Poutníci, Irenu Budweiserovou, 
Yvettu Blanarovičovou nebo Pavla 
Calltu. Hvězdnou sestavu doplní Petr 
Bende Trio, Šárka Vaňková s Veroni-
kou Sax a mnoho dalších. Chybět ne-
budou ani krnovské sbory, žáci obou 
krnovských základních uměleckých 
škol nebo malá dechová hudba Krno-
vanka. Nejen rodiče jistě potěší vystou-

pení žáků mateřských škol a  my na 
oplátku dětem nabídneme interprety, 
které znají z televize, ať je to Lucka ze 
školky nebo Majda Reifová s  Petrem 
Vackem, kteří ve svém vánočním 
představení budou lyžovat, sáňkovat, 
zpívat a pokud bude chybět sníh, tak 
si jej s malými diváky vyčarují,“ uvádí 
Veronika Mazurová. Také další pro-
gram myslí hlavně na nejmenší, ať je 
to Čertovská Popelka se SVČ Krnov, 
příjezd Mikuláše s  kočárem plným 
dárků nebo pohádky S čerty nejsou 
žádné žerty a Andělské Vánoce. 

Ostatně andělé si dají během 
adventu v  Krnově dostaveníčko ví-
cekrát. O  víkendu 13. a  14. prosin-
ce na náměstí opět dorazí nebeští 
andělé na chůdách a  další anděly 
budou mít možnost hledat děti už 
od 30. 11. až do 14. 12. během tra-
diční adventní „hledačky“ Andělská 
zastavení. „I  letos bude po  Krnově 
rozmístěno sedm andělů, kteří si pro 
děti připravili jednoduché úkoly, za 
jejichž splnění získají malou odmě-
nu,“ doplňuje Veronika Mazurová. 
Mapu Andělských zastavení najdete 
nejen v těchto Krnovských listech na 
straně 3, ale je k dispozici také v turi-
stickém informačním centru a  lze ji 
rovněž stáhnout z webových stránek  
mikskrnov.cz.                                                           (dc)

Ve dnech 5. a 6. listopadu rybáři 
vylovili z Petrova rybníka 28 tun 
ryb. V podnikové prodejně Povo-
dí Odry je možné ryby zakoupit 
do 14. prosince v pondělí, v úterý 
a ve čtvrtek od 9.00 do 14.00 ho-
din a ve středu, v pátek a v sobo-
tu od 9.00 do 17.00 hodin. Od 15. 
do 23. prosince bude otevřeno 
denně od 9.00 do 17.00 hodin.

Foto: Tomáš Gaudek
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Mladým chybí bezpečné místo k setkávání 
Jak se mladí lidé v  Krnově cítí, 

kde tráví čas a  co by chtěli změnit? 
Na tyto otázky odpověděl výzkum 
„Mapování rizikových faktorů ve 
veřejném prostoru města Krnova“, 
který letos z podnětu města Krnova 
uskutečnila organizace Firmoškola. 
Do dotazníkového šetření a  rozho-
vorů se zapojilo 961 respondentů 
z  řad žáků základních a  středních 
škol i široké veřejnosti.

Výsledky ukazují, že Krnov je 
městem kontrastů. Obyvatelé oceňu-
jí jeho krásné a  bezpečné centrum, 
množství zeleně a  příjemné pro-
středí. Na druhé straně upozorňují 
na místa, kde se necítí dobře, jde 
především o  okolí prodejny Albert, 
divadla a  autobusového nádraží. 
Největším problémem je podle nich 
konzumace alkoholu a  drog, agre-
sivita a  bezdomovectví. Mladší žáci 

vnímají město pozitivně, mají rádi 
parky a  hřiště. Starší žáci a  studenti 
jsou citlivější na rizikové jevy a často 
se považují za nejvíce ohroženou sku-
pinu, zejména pokud dojíždějí.

„Kromě výzkumu ve školách pro-
běhlo také terénní šetření Armády spá-
sy v rizikových lokalitách, v kterých se 
zdržují mladí lidé, osoby bez domova, 
obyvatelé ubytoven a  podobně. Co se 
týká oslovených lidí ve věku od 15 do 
25 let, vyplynulo z něj, že většina z nich 
by uvítala bezpečné místo k setkávání, 
například jednoduchý altán nebo klu-
bový prostor,“ říká vedoucí odboru 
sociálního Ivo Zdráhal. 

Ve městě skutečně chybí prostor, 
kde by se mladí lidé, kteří se nyní 
setkávají v problémových lokalitách, 
mohli scházet i v chladnějších dnech, 
aniž by k tomu potřebovali být jakkoli 
organizovaní a mít peníze na útratu. 

Jeho vznik je město Krnov ochotno 
finančně podpořit. „Na tyto aktivity 
jsme měli vyčleněné prostředky v do-
tačním programu Podpora organizací 
působících v  oblasti sociálních a  ná-
vazných služeb. Příjem žádostí skončil 
31. října a není mezi nimi žádná, kte-
rá by se tomuto věnovala. Pokud by 
se ale našel subjekt, který má nápad 
na řešení tohoto problému a dokázal 
by ho zrealizovat, uměli bychom ho 
podpořit formou individuální dota-
ce. Přivítáme také podněty a nápady 
na smysluplné trávení volného času 
přímo od mladých. Můžeme jim po-
moct je uvést v život,“ dodává Lubo-
mír Rapušák z  odboru sociálního, 
kterého zájemci mohou kontaktovat 
na telefonním čísle 554 697 523 nebo  
e-mailu: lrapusak@mukrnov.cz.

Rizikovým lokalitám se město Kr-
nov intenzivně věnuje od jara letoš-

ního roku. Vznikla platforma, která 
sdružuje sociální organizace, školy 
a  školská zařízení, zástupce města, 
výboru pro plánování sociálních 
služeb, krajského úřadu, Agentury 
pro sociální začleňování, Policie ČR 
a Městské policie Krnov. Kromě mlá-
deže se zaměřuje na lidi bez domo-
va, obyvatele ubytoven a  azylového 
domu a  uživatele nízkoprahových 
služeb. 

V září letošního roku rovněž za-
čala platit nová vyhláška o zákazu 
požívání alkoholu na veřejnosti, 
která navýšila počet míst, na která 
se zákaz vztahuje. Jde třeba o par-
čík na náměstí nebo atletický sta-
dion. Zvětšil se rovněž   okruh ko-
lem divadla, který v  současnosti 
zahrnuje také ulice E. F. Buriana 
a dvorní trakt mezi divadlem a ho-
telem Praha.                                       (dc)

Domov nabízí pomoc 
pečujícím rodinám
Domov pro seniory Krnov pořádá 
v pondělí 8. prosince poslední letošní 
setkání domovské podpůrné skupiny 
určené všem, kteří v  domácím pro-
středí pečují o své blízké v seniorském 
věku. Příchozí čeká sdílení zkušeností 
a  vzájemná inspirace, mohou získat 
nové dovednosti, dočkají se emoční 
podpory a obdrží recept na prevenci 
vyhoření. Začátek je v  15.30 hodin 
a místem konání budova domova pro 
seniory v Rooseveltově ulici.           (dc)
Nové autobusové 
spoje do Prahy 
Hned dva nové dálkové spoje do Pra-
hy budou uvedeny do provozu ještě 
před koncem letošního roku. V  pá-
tek 21. listopadu poprvé vyjede spoj 
Praha – Hradec Králové – Svitavy 
– Rýmařov – Bruntál – Karlova Stu-
dánka, který zpět bude jezdit v neděli, 
více informací na stránkách doprav-
ce acrislines.cz. Od 14. prosince pak 
společnost Flixbus zprovozní linku 
Havířov – Ostrava – Krnov – Jeseník 
– Hradec Králové – Praha – Teplice. 
Více informací bude včas zveřejněno 
na webu flixbus.cz.                            (red)
Město zaplatí 
méně za energie
Město Krnov využilo výhodné situace 
na trhu s energiemi a nakoupilo elek-
třinu a plyn na rok 2027. V porovnání 
s rokem 2025 ušetří téměř pět milio-
nů korun. Nákup energií byl realizo-
ván pro město, městské společnosti 
a příspěvkové organizace. Obchod se 
podařilo uzavřít u  elektrické energie 
s  cenou 2 320 Kč/MWh, v  případě 
zemního plynu je cena 839 Kč/MWh. 
Oproti letošku ceny spadly o desítky 
procent. Cena elektřiny je nižší o 35 
procent, což představuje při stejné 
spotřebě rozdíl ve výši 4 644 000 ko-
run. Za zemní plyn by město mohlo 
v  roce 2027 ušetřit zhruba 265 tisíc 
korun, jeho cena je nižší o 29 procent. 
Dodavatelem elektřiny v hladině níz-
kého napětí bude společnost Pražská 
plynárenská. Elektřinu v hladině vy-
sokého napětí bude dodávat společ-
nost Centropol Energy a SUAS Com-
modities.                                                 (dc)

KrátceKrátce Péče o lavičky: staré 
mizí, nové přibývají 

Lidé  zůstávají ve  veřejném pro-
storu déle, pokud mají možnost 
se posadit. Nejrozšířenějším sedacím 
městským mobiliářem jsou lavičky. 
V Krnově jich bylo na jaře loňského 
roku, kdy proběhla jejich pasporti-
zace, téměř šest set. „Tento počet je 
v současnosti jiný. Přišla povodeň, kte-
rá řadu laviček nenávratně poškodila, 
některé jsme museli nechat odstranit 
kvůli jejich degradaci, jiné ale zase 
přibyly. Jako například na prostran-
ství před hřbitovem nebo v  zahradě 
za komunitním domem pro seniory 
v Kostelci,“ uvádí Pavla Hájková z od-
dělení komunálních služeb.  

Všechny lavičky jsou zaevidová-
ny v pasportu, který obsahuje jejich 
přesné umístění a  popis aktuální-
ho technického stavu. Na základě 
pasportu se pak provádí opravy, čiš-
tění, nátěry nebo výměny za nové. 
„V  průměru opravujeme tři až čtyři 
lavičky týdně. Děje se tak jak z pod-
nětu města, tak i samotných občanů,“ 

říká Mojmír Lindovský z  Technic-
kých služeb Krnov. 

V  poslední době se obnova tý-
kala vnitrobloku u  věžáku v  Al-
brechtické ulici, kde došlo k opravě 
a  nátěru mobiliáře, opraveny byly 
i  lavičky u  školní jídelny ve stejné 
ulici. „Ke změně došlo i  na sídlišti 
u  nemocnice, kde za domem Ma-
xima Gorkého 72 jsme u pískoviště 
vyměnili staré lavičky, které byly 
hodně nízko a špatně se z nich lidem 
vstávalo. Nové jsou sice v  menším 
počtu, ale jsou pohodlnější a kvalit-
nější,“ popisuje Pavla Hájková.

S  výměnou laviček bude město 
pokračovat i  nadále. Ve výrobě je 
dalších 16 laviček, z  toho osm bez 
opěradel, které budou umístěny 
v  rámci výměny podél řeky Opavi-
ce. „Nové lavičky budeme instalovat 
také ve vnitrobloku v Hlubčické ulici 
za řekou, kde jsme nedávno odstranili 
staré rozbité lavičky,“ uzavírá Pavla  
Hájková.                                                         (dc)

Vašich 60 minut 
Ve středu 3. prosince se od 16.00 do 
17.00 hodin koná Hodina pro veřej-
nost, během níž mají občané možnost 
řešit s  vedením radnice jakoukoliv 
problematiku, která se týká města. 
Zájemci se nemusí předem ohlašovat 
a domlouvat si schůzku. Stačí, aby se 
v  uvedené době  dostavili na radnici 
do kanceláří vedení města.               (red)
Plán zimní údržby 
Na webu města bit.ly/ZimníÚdrž-
ba2025 najdete plán zimní údržby, 
který je základním podkladem pro 
provádění prací spojených se zim-
ní údržbou komunikací, chodníků 
a cyklostezek a zároveň je důkazním 
prostředkem pro posouzení odpo-
vědnosti za škody vzniklé uživatelům 
z  titulu závad ve sjízdnosti a  schůd-
nosti. Najdete v něm například soupis 
ulic s vyznačením pořadí důležitosti 
údržby nebo ulice, které se v zimě ne-
udržují.                                                   (dc)
Končí platnost slevových 
karet technických služeb
K 31. 12. 2025 končí platnost slevo-
vých karet Technických služeb Kr-
nov. Vydávány byly do roku 2022, 
v  němž tyto karty nahradil nový 
produkt – Městská karta Krnov. 
Majitelé slevových karet TS Krnov, 
kteří na kartě mají finanční pro-
středky, by měli v pokladnách spor-
tovních zařízení technických služeb 
požádat o převod zůstatku na svou 
městskou kartu, opět do sekce sport. 
Předchůdce městské karty v oblasti 
kultury, Filmová karta MIKS Krnov, 
zůstává i  nadále v  platnosti. Nelze 
již na ni vložit peníze, ale v případě 
zůstatku jej lze čerpat na nákup vstu-
penek na filmová představení. Měst-
skou kartu si vyřídíte v  infocentru 
ODIS, které se nachází v obchodním 
domě.                                                      (dc) 
Dejte svůj hlas aleji
Lipová alej ve Smetanových sadech 
v Krnově se uchází o hlasy v soutěži 
Alej roku, kterou pořádá organizace 
Arnika. Hlasovat pro ni můžete na 
webu alejroku.cz/2025 nejpozději do 
28. 1. 2026. Alej do soutěže nomino-
vala Miriam Šumníková z Holasovic, 
které za tento čin děkujeme.              (dc)

U  Lavičky Václava Havla, která se nachází na náměstí Míru před 
ZUŠ Krnov, si v pondělí 17. listopadu lidé společně připomněli Den 
boje za svobodu a  demokracii. O  hudební program se postarali 
žáci a učitelé ZUŠ Krnov.                                                     Foto: Dita Círová
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Krnovští „krokaři“ si vychodili druhé místo 
Celkem 53 895 kilometrů a 256 

bodů v  průměru. To je výsledek, 
díky němuž si Krnov v  říjnové 
výzvě 10  000 kroků v  konkurenci 
několika desítek měst z celé České 
republiky „vychodil“ druhé místo 
za vítěznou Moravskou Třebo-
vou (23 946 kilometrů, 281 bodů) 
a  před Slaným (27  786 kilometrů, 
252 bodů). Zapojilo se do ní 224 
Krnovanek a  Krnovanů v  16 tý-
mech. „Není to tolik, jako při před-
chozích ročnících, přesto podali 
úžasné výkony,“ říká koordinátorka 
Zdravého města a  místní Agen-
dy 21 Krnov Kristýna Kutálková. 

„V  každé výzvě máme nováčky 
i stálice. Na bedně se umisťují často 
srdcaři, kteří chodí s nadšením a ra-
dostí, a  to je pro nás nejdůležitější. 
Chodit a hýbat se pro sebe, ne kvůli 
výzvě a vítězství,“ dodává. 

Mezi ženami si nejlépe vedla Ka-
teřina Minariková (785 kilometrů), 
za níž následovaly Alena Kočí (561 
kilometrů) a  Lenka Kovaříková 
(657 kilometrů). Z  mužů byl nej-
lepší Drahoslav Brňák (683 kilo-
metrů) před Martinem Zemanem 
(562 kilometrů) a Davidem Stanov-
ským (737 kilometrů). V kategorii 
týmů to byl boj do posledních chvil 

a  první tři místa patří Krokům za 
krokem (4 239 kilometrů), Kroko-
nautům (4  210 kilometrů) a  Šla-
pičkám (4 031 kilometrů). „Nejspíš 
nepřekvapí, že v  těchto týmech byli 
ti nejvýkonnější a  výše jmenovaní 
účastníci. Všichni budou odměněni, 
tentokrát drobnostmi na turistiku. 
Jednotlivci pak obdrží také poukáz-
ky do zdravé výživy, týmy dostanou 
sady na piknik,“ doplňuje Kristýna 
Kutálková s  tím, že společná akce 
pro krnovské účastníky výzvy se 
tentokrát nekonala. „Místo toho 
jsme se je snažili přilákat na již tra-
diční akce konané v říjnu, jako jsou 

Cvilínské šlápoty pořádané Klubem 
českých turistů Krnov nebo pochod 
Zlaté Hory - Krnov. V rámci přípra-
vy jsme se v září v Evropském týdnu 
mobility vydali na společnou pro-
cházku Okolo kruhů,“ vysvětluje.

Vůbec poprvé 10 000 kroků zor-
ganizovala v  roce 2021 nezisková 
organizace  Partnerství pro měst-
skou mobilitu, která dlouhodobě 
podporuje udržitelnou dopravu. 
Do projektu, jehož cílem je  mo-
tivovat k  pravidelné chůzi coby 
nejpřirozenějšímu a  nejdostupněj-
šímu pohybu, se už tehdy zapojil 
i Krnov.                                                (tg)

Řídil bez oprávnění 
a navíc před jízdou požil
Pozornost strážníků první listopado-
vý den v časných ranních hodinách 
vzbudil řidič osobního vozu, který 
se za nimi snad až přehnaně otáčel. 
Zaparkovali proto své auto neda-
leko, aby ho měli na dohled, a když 
z místa odjel, vydali se za ním. Jeli-
kož při projíždění křižovatkou nedal 
znamení o změně směru jízdy, o kus 
dál ho zastavili. Muž jim sdělil, že mu 
nedávno odebrali řidičské oprávnění 
a  zároveň je požádal o  shovívavost 
s  tím, že jen potřebuje odvézt pří-
telkyni domů. To strážníci razantně 
odmítli, a  když se po jejich dotazu 
doznal i  k  požití návykových látek 
před jízdou, přivolali k řešení kolegy 
z Policie ČR. 

Záchvat brzy odezněl
Při kontrolní činnosti 31. října odpo-
ledne hlídka v Opavské ulici spatřila 
hlouček lidí, který se skláněl nad le-
žící osobou. Když u něj strážníci za-
stavili, zjistili, že jedna z přítomných 
žen už přivolala rychlou záchrannou 
službu, protože muž zjevně prodělal 
epileptický záchvat. Ten však do pří-
jezdu záchranářů odezněl, muž další 
pomoc odmítl a z místa odešel.

Cestou do práce měl 
nečekaný doprovod
Ve středu 29. října krátce po šesté 
hodině ranní na linku 156 oznámil 
volající muž, že když šel do zaměst-
nání, přidal se k  němu cizí pes, 
který ho doprovodil až na praco-
viště. Strážníci psa proto vyzvedli 
a na služebně zjistili, že je čipovaný, 
čímž se podařilo dohledat a  kon-
taktovat jeho majitelku, která si ho 
následně převzala. 

Strážníci a případ dvou bund
K  řešení poněkud nezvyklé situace 
byli městští strážníci přizváni v  so-
botu 8. listopadu večer. Na linku 156 
zavolal muž, že jeho dceři byla před 
jedním z  krnovských supermarketů 
odcizena bunda. Když dojeli na mís-
to, oznamovatel tam na ně čekal, od 
jeho dcery se však dozvěděli, že bun-
du si vyměnila s  kamarádem dob-
rovolně. Protože otec trval na svém 
nesouhlasu a  mladík byl přítomen, 
všichni se dohodli, že každý z nich si 
ponechá bundu svou.                        (tg) 

Nechtěný host 
skončil na záchytce
S  dotěrným hostem v  podnapilém 
stavu si ve svém bytě nevěděl rady 
muž, který v neděli 9. listopadu krát-
ce po půlnoci volal na krnovskou 
městskou policii s žádostí o pomoc. 
Na té trval i  po sdělení, že hlídka 
je nejen zaneprázdněna jiným pří-
padem, ale též že výjezd může mít 
negativní důsledky i pro něj, pokud 
naléval alkohol již podnapilé osobě. 
Když pak strážníci dorazili na uvede-
nou adresu, zasahovali tam již jejich 
kolegové z Policie ČR, kteří následně 
nechtěného hosta převezli na služeb-
nu a poté i do protialkoholní záchyt-
né stanice v Opavě.                          (tg)

• 2+kk, Stará 19, byt č. 11 (4. pod-
laží). Výměra 42,17 m2, minimální 
nájemné (pro sazbu 90 Kč/m2) 3 825 
Kč, služby (1 osoba) 2 560 Kč (+ 500 
Kč každá další osoba), celkem 6 385 
Kč/měsíc/1 osoba. Řízení obálkovou 
metodou 24. 11. v 15.00 hodin. 
• 1+1, Albrechtická 100D, byt č. 16 
(4. podlaží). Výměra 38,60 m2 bez 
sklepa, minimální nájemné (pro saz-
bu 90 m2) 3 484 Kč, služby (1 osoba) 
1 920 Kč (+ 950 Kč každá další oso-
ba), celkem 5 404 Kč/měsíc/1 osoba. 
Řízení obálkovou metodou 26. 11. 
v 15.00 hodin. 
• 1+0, E. Hakena 1, číslo bytu 48  
(7. podlaží). Výměra 25,70 m2, ná-
jemné (78 Kč/m2) 2  004 Kč, služby  
(1 osoba) 1 750 Kč (+ 810 Kč každá 
další osoba), celkem 3 754 Kč/měsíc/ 
1 osoba. Platnost nabídky do 24. 11.
• 1+0, E. Hakena 1, číslo bytu 18  
(3. podlaží). Výměra 25,91 m2, ná-
jemné (78 Kč/m2), 2 020 Kč, služby 
(1 osoba) 1  744 Kč (+ 804 Kč kaž-
dá další osoba), celkem 3  764 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost nabídky do  
24. 11.
• 1+1, E. Hakena 1, číslo bytu 8  
(2. podlaží). Výměra 43,30 m2, ná-
jemné (78 Kč/m2) 3 419 Kč, služby  
(1 osoba) 2 210 Kč (+ 780 Kč každá 
další osoba), celkem 5 629 Kč/měsíc/ 
1 osoba. Platnost nabídky do 25. 11.
Více informací na www.krnov.cz.

Ze zpráv
městské policie

Ze zpráv
městské policie

Byty 
k pronájmu

V lesích obnovují tůně,
které zadržují vodu

Pokud budete procházet lesy na 
Ježníku, je možné, že „natrefíte“ na 
nově vyhloubené tůňky. Jsou mělké, 
nepřesahují 100 metrů čtverečných 
a  vznikly v  rámci programu Zadr-
žování vody v  krajině na základě 
návrhu Lesní správy města Krnova. 
„Jedná se vlastně o obnovu tůněk pů-
vodních, které zde byly hloubeny už 
v minulosti, zřejmě ještě před druhou 
světovou válkou,“ vysvětluje jednatel 
společnosti Ivan Vrátný a  dodává, 
že lesní správa dosud tůně podob-
ného typu nebudovala. Při údržbě 
cest v  místech s  velkou koncentrací 
povrchových vod však v  minulosti 
vytvářela takzvané zasakovací jímky, 
v  nichž se mnohdy udrží voda po 
celý rok a  slouží tak zároveň i  jako 
napajedla pro zvěř a  ptactvo v  ob-
dobí velkého sucha. „Na vytvoření 
dalších tůní podobného rozsahu jako 
na Ježníku máme vytipováno několik 
dalších míst v městských lesích v ob-
lasti Starých Purkartic a  Karlovic,“ 
doplňuje Ivan Vrátný.

„Lokalitu a  přibližný nákres tůní 
jsme dostali od lesní správy a v terénu 
jsme jejich umístění následně upřesni-

li společně s bagristou. Jedná se o při-
rozeně vlhčí část lesa a  voda v  nich 
bude jen občas podle toho, jaké budou 
srážkové úhrny,“ popisuje za Městský 
úřad v Krnově, který se ujal realiza-
ce, referentka oddělení komunálních 
služeb Pavla Hájková s tím, že zemní 
práce vyšly na rovných 24 000 korun 
bez DPH, přičemž odkrytá zemina 
z  výkopu byla následně použita na 
místě k  zachycení vody. „Je docela 
dobře možné, že se v ní časem zabydlí 
také někteří živočichové, jako jsou na-
příklad obojživelníci – žáby, čolci, ale 
také vážky nebo vodní brouci,“ upřes-
ňuje Pavla Hájková. 

Lesní správa, jež obhospodařuje 
1 655 hektarů půdy nejen na kata-
strálním území města, ale i  lesy od 
Starých Purkartic přes Kamennou 
boudu po Karlovice, byla zřízena za 
účelem správy lesního majetku ve 
vlastnictví Krnova v roce 1993. Kro-
mě pěstební činnosti spočívající v za-
lesňování, péči o mladé lesní porosty 
a ochraně před škodlivými činiteli, se 
věnuje rovněž těžební činnosti a sta-
rá se také o  to, aby příměstské lesy 
sloužily k rekreačnímu využití.       (tg)

Desítky lidí přijaly 6. listopadu pozvání městského muzea a  ochot-
níků z  Lidového divadla do Flemmichovy vily na akci Večer rodiny 
Flemmichů. Kromě večeře se zúčastnili debat v pánském a dámském 
pokoji a neušlo jim ani flirtování služebnictva.              Foto: Dita Círová
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Při opravě báně kostela Panny 
Marie Sedmibolestné a  Povýšení 
svatého Kříže na Cvilíně byla v ma-
kovici nalezena měděná schránka, 
která byla otevřena v pátek 14. lis-
topadu v přítomnosti rektora pout-
ního kostela Sebastiana Grucy, sta-
rosty Tomáše Hradila, vedoucího 
okresního archivu Jakuba Mamuly 
a zástupců stavebního dozoru a fir-
my Fichna - Hudeczek, která kostel 
opravuje. Ve schránce se nachá-
zely dokumenty a  předměty do ní 
vložené při předchozích opravách 
v  letech 1947 a 1998. Kromě listin 
a mincí, z nichž nejstarší byla z roku 
1930, to byly například články z do-
bových regionálních novin Region 
a Patriot a pohlednice či fotografie 
zaznamenávající důležité událos-
ti, jako povodeň v  roce 1997 nebo 
opravu kostela a instalaci zvonu. 

Starší listiny jsou datovány 22. 
10. 1947, novější 9. 11. 1998. Shod-
ně popisují stav kostela a jeho opra-
vy. Do  pamětního zápisu z  roku 
1947 stavitelský asistent Ladislav 
Svoboda vepsal: „Poutní kostel 
Sedmibolestné Matky Boží na Cvi-
líně v Krnově byl za válečných bojů 
v měsíci dubnu 1945 velmi těžce po-
stižen granátovými zásahy a  snad 
i  menšími leteckými pumami. Byla 
poškozena chrámová klenba, zřítivší 
se klenbou rozbořena krypta. Stře-

cha kostela byla velmi těžce poško-
zena. Levá věž v horní části dřevěné 
konstrukce byla rozstřílena natolik, 
že se za prudké vichřice v  měsíci 
červenci 1945 zcela zřítila a dále po-
škodila střechu kostela. Sanktusník 
byl zničen úplně. V  měsíci listopa-
du 1945 pověřil duchovní správce 
poutního kostela na Cvilíně důst. 
Pan Šebastian Vavrečka, biskup-
ský rada a  kvardián kláštera řádu 
Minoritů v Krnově, firmu architekt 
Jakub Dřínek, stavitel v Krnově, aby 
provedla nejnutnější zabezpečova-

cí práce k  přezimování. Ještě téhož 
roku provedla jmenovaná firma 
projekt na obnovu tohoto chrámu. 
Při zpracování projektu spolupůso-
bil stavitel Gustav Adolf Horny. Pro 
nedostatek finančních prostředků 
nemohla se práce rozvinout tak, by 
bylo žádoucno. V květnu 1946 zapo-
čalo se s obnovením střechy kostela.“

O  jednapadesát let později píše 
rektor kostela P. Hyacint Skupień: 
„Opravy se chýlí ke konci. Počasí 
nám moc nepřeje. Je chladno a fou-
ká silný vítr už několik týdnů. Dnes 

je výjimečně klidno a proto se moh-
lo přistoupit k  narovnání tohoto 
věžního kříže. Vše provádí firma 
Rakord z  Krnova. Snaží se. Jsem 
spokojen. Generální oprava fasády, 
oplechování všech říms, měd. ple-
chem, oprava strženého plechu levé 
věže, hromosvodu, narovnání kříže, 
okapového chodníku kolem kostela 
bude vyčísleno na Kč 2.750.000. Vše 
je financováno přes Ostravsko-opav-
ské biskupství. Tyto finance jsou za 
klášter v  Českém Krumlově. Milo-
darů je poskrovnu. Loňská katastro-
fální povodeň a malá zaměstnanost 
tohoto kraje, pohraničí a  poměrně 
malá návštěvnost poutníků není 
přínosem k  velkolepým plánům. 
Spěchám. Čekají. Díky všem, kte-
ří mi pomáhají, zvláště pak panu 
Miloslavu Veselkovi, Miloslavu Ma-
cháčkovi a  paní Alexandře Šmirá-
kové. Jsem tady v Krnově sám. Jsem 
rektorem cvilínského kostela, kvar-
diánem kláštera a kostela v Krnově 
a  farářem ex. ve Slezských Rudolti-
cích a v Hrozové. Je mi 66 let a ně-
kolik měsíců.“

Obsah schránky pracovníci Stát-
ního okresního archivu Bruntál se 
sídlem v Krnově již zdigitalizovali. 
Po opravě báně se schránka vrátí 
do makovice jak s původními před-
měty a dokumenty, tak s novými ze 
současnosti.                                     (dc)

V báni kostela se ukrývala pamětní schránka

Křížovka:  Osobnost regionu.  Významným naším rodákem byl církevní hodnostář, profesor Univerzity Karlovy, (tajenka). Roku 1372 vstoupil na pražskou právnickou fakultu a 
patřil k nejrespektovanějším učitelům univerzity. Byl kanovníkem olomouckým a r.1386 se stal děkanem pražské kapituly. V r.1393 osobně pocítil hněv krále Václava IV., ale na 
rozdíl od generálního vikáře Jana z Nepomuku svá zranění přežil. Žil v letech okolo 1330  až 1416.
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21. 11. / pátek

Kofola Music Club
WOHNOUT – koncert (20.00).
Kino Mír
ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST – 
muzikál. Velký sál. Elphaba pře-
žívá v  ústraní v  hlubokých lesích 
země Oz a znepokojivě sleduje, jak 
ji veřejné mínění čím dál hlasitěji 
nálepkuje jako Zlou čarodějnici 
a připisuje jí vše špatné, co se v říši 
děje. Za nitky přitom tahá Madame 
Morrible ve spolupráci s mytickým 
Čarodějem (17.15).
ŘEPKA: HŘÍŠNÍK – dokumentár-
ní. Malý sál. Film odhaluje nečeka-
né momenty ze života fotbalového 
rebela, který se před kamerou ote-
vřel jako nikdy předtím (17.15).
ŠVÁBI – komedie ČR. Malý sál. 
Lékař přišel o  svou ordinaci kvůli 
špatnému vtipu na adresu vysoké-
ho ministerského úředníka. Když 
navíc ještě objeví domácí porno, ve 
kterém pravděpodobně vystupuje 
jeho manželka, jeho existence se 
stane noční můrou (19.45).
NEPORAZITELNÍ – drama ČR. 
Velký sál. Tři hrdinové a jejich ro-
diny řeší nelehké životní situace 
a s humorem bojují s nepřízní osu-
du. Majitel úspěšné reklamní agen-
tury Petr Fišer, který nezná slovo 
„nemožné“, věří, že má plán, jak 
zachránit svou rodinu. Podivínský 
trenér Robert „Bob“ Krulich ukon-
čil kariéru, protože „jeho svět“ je na 
pokraji zániku. Nadějný sportovec 
Radim Musil je při obraně napa-
deného muže pobodán útočníky 
(20.00).

22. 11. / sobota

SVČ
TANEČNÍ WORKSHOP – Con-
temporary dance s  Patrykem Za-
mojskim a Kristýnou Kovaříkovou 
(9.15).  
Cyklistika
BIKETAPE ENDURO – závod 
v  lesích pod Cvilínem, start nad 
Kolibou v 11.00 hodin.
Koncertní síň sv. Ducha
MADE IN ZUŠ KRNOV – koncert 
k  80. výročí Základní umělecké 
školy Krnov nabídne jedinečné se-
tkání s umělci, kteří v ní svou hu-
dební cestu začínali (17.00).
Kino Mír
NETOPÝREK NIK – animovaný 
v  českém znění. Malý sál. Malý 
netopýr Nik se bojí tmy, ale nadto 
i  rád a  dobře zpívá, což jeho otci 
a  bratrům připadá přinejmen-
ším divné. A když se Nik seznámí 
s exotickou ptačí slečnou Sheridou, 
je z něj už úplný vyvrhel. Nakonec 
ale své rodině dokáže, že je stateč-
nější, než si myslela (14.15).
CUKRKANDL – dobrodružný ČR. 
Velký sál. Anička Jesenská zdědí 

po svém tajemném strýci dům se 
skleníkem a zubařskou ordinací ve 
městě Medov. Jako vystudovaná lé-
kařka chce pomáhat hlavně dětem, 
ale nikdo k  ní nechodí. Vila má 
totiž pověst „strašidelného“ domu. 
Když ale zjistí, že zubařské zákroky 
nemusejí bolet, má rázem v  ordi-
naci plno. Jenže ve městě je i druhý 
zubař (14.30).
BUBÁK – komedie ČR. Malý sál. 
Rodiče dvanáctileté Nikči a  šesti-
letého Tomáše odjíždějí na víkend 
pryč a děti díky tomu mají poprvé 
v životě celý jejich panelákový byt 
pro sebe. A  bez dozoru! Paráda! 
Nebo ne? (16.00).
ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST – 
muzikál v českém znění. Velký sál 
(17.00).
ŠVÁBI – komedie ČR. Malý sál 
(18.00).
ŘEPKA: HŘÍŠNÍK – dokumentár-
ní. Malý sál (19.45).
NEPORAZITELNÍ – drama ČR. 
Velký sál (20.00).

23. 11. / neděle
Klubík Dino
ČTYŘI POHÁDKY O  JEDNOM 
DRAKOVI – představení loutkař-
ského souboru Krnováček (15.30).
Kino Mír
CUKRKANDL – dobrodružný ČR. 
Velký sál (14.00).
NETOPÝREK NIK – animovaný 
v českém znění. Malý sál (14.15).
BUBÁK – komedie ČR. Malý sál 
(16.00).
ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST – 
muzikál v českém znění. Velký sál 
(16.30).
ŠVÁBI – komedie ČR. Malý sál 
(18.00).
MÁ VLAST – hudební. Velký sál. 
Národní hudební klenot poprvé 
v  historii ožívá jako velkolepé di-
vadelní dobrodružství – plné po-
hybu, loutek a výtvarné imaginace 
(19.30).
ŘEPKA: HŘÍŠNÍK – dokumentár-
ní. Malý sál (19.45).

24. 11. / pondělí
Kino Mír
JAREK – dokumentární. Bio Seni-
or. Velký sál. Jaký je slavný, zbožňo-
vaný i  odsuzovaný písničkář Jarek 
Nohavica vlastně člověk? (15.00).
BOŽÍ ÚLET – komedie. Velký sál. 
Keanu Reeves jako dobrosrdečný, 
ale nešikovný anděl Gabriel, který 
chce napravovat lidské životy a vů-
bec si s tím neví rady (17.45).
MILION – komedie ČR. Malý sál. 
Závod o  milion eur odhaluje ro-
dinná tajemství, partnerské kri-
ze, nesplněné sny a  skryté touhy 
(17.45). 
BUGONIA – thriller. Malý sál. 
Michelle, vlivná ředitelka velké fir-
my, má oprávněný pocit, že jí leží 
svět u nohou. Bohužel to trvá, jen 
dokud se neprobudí na špinavé 
matraci v  cizím sklepě, spoutaná, 
s oholenou hlavou a celá pomazaná 
podivným krémem. Unesli ji sem 
dva bratranci neochvějně přesvěd-
čení o  tom, že Michelle pochází 
z jiné planety (19.45).
SLYŠÍŠ MĚ? – drama. Filmový 
klub. Velký sál. Ángela a  Héctor 

jsou harmonický pár, byť Ángela 
je neslyšící. Nástrahy společného 
soužití překonávají s  láskyplnou 
citlivostí a  přátele mají v  obou 
„světech“. Pak se jim ale splní sen 
a  čekají narození svého prvního 
potomka. Spolu s  radostí ovšem 
přicházejí i obavy (20.00).

25. 11. / úterý

Městská knihovna
BRATEČEK Z  BRETNOVA – 
představení knihy Matěje Mately 
(18.00).
Kino Mír
BOŽÍ ÚLET – komedie. Velký sál 
(17.45).
MILION – komedie ČR. Malý sál 
(17.45). 
BUGONIA – thriller. Malý sál 
(19.45).
PODFUKÁŘI 3 – thriller. Velký 
sál. Zmizeli, jen aby se znovu vráti-
li. Podfukáři přicházejí se třetí ilu-
zí, která všem vyrazí dech. K další 
loupeži si navíc přizvali i  novou 
generaci kouzelníků (20.00).

26. 11. / středa
Městská knihovna
POČTENÍČKO – pro děti ve věku 
do tří let (9.00 a 10.30).
Kino Mír
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍ-
ŘAT 2 3D – animovaný v  českém 
znění. Velký sál. Novopečení stráž-
níci Judy Hopkavá a  Nick Wilde 
řeší další záhadný případ. Do vel-
koměsta totiž dorazí Gary Chřestýš 
a metropole je rázem vzhůru noha-
ma. Aby případ vyřešili, musí Judy 
a Nick v utajení prozkoumat nové 
čtvrti města i překonat silnou krizi 
kolegiality (17.30).
MILION – komedie ČR. Malý sál 
(17.45). 
BUGONIA – thriller. Malý sál 
(19.45).
PODFUKÁŘI 3 – thriller. Velký sál 
(20.00).

27. 11. / čtvrtek

Městská knihovna
JORDÁNSKO A  KYPR – cesto-
vatelská přednáška Jana Orlíka 
(18.00).
Kino Mír
NA HORÁCH – romantický ČR. 
Malý sál. Lucie přijíždí do hor s cí-
lem rychle vyřešit dědictví, ale mís-
to prázdné chalupy nachází chaos 
– chata je obývána záchranářem 
Matějem, jeho psem Bedřichem 
a  dalšími obyvateli, kteří chatu 
spravují jako ubytovnu pro školy 
v přírodě (17.15).
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍ-
ŘAT 2 – animovaný v českém zně-
ní. Velký sál (17.30).
NEJBOHATŠÍ ŽENA NA SVĚ-
TĚ – drama. Malý sál. Marianne 
Farrèrová, multimilonářka a  hlava 

společnosti Windler Group, je nej-
bohatší žena na světě. Pierre-Alain 
Fantin je pařížský dandy, spisovatel 
a fotograf. Jejich přátelství překva-
puje, udivuje, zaujme a  znepokojí 
Marianninu rodinu (19.45).
KEEPER – horor. Velký sál. Liz 
a  Malcolm chtěli strávit pár dní 
v  malebné chatě mimo civilizaci 
a užít si jeden druhého. Jenže jejich 
plány berou za své, když se musí 
Malcolm vrátit do města a Liz zů-
stane sama. Tehdy se začnou dít 
znepokojivé věci (20.00).

28. 11. / pátek

KČT
VANDR – z Kasova přes Kamennou 
boudu do Karlovic, odjezd z  auto-
busového nádraží v 7.54 hodin. 
Koncertní síň sv. Ducha
KONCERT – vystoupí žáci i absol-
venti SUŠ varhanářské (17.30).
Kino Mír
NA HORÁCH – romantický ČR. 
Malý sál (17.15).
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍ-
ŘAT 2 3D – animovaný v  českém 
znění. Velký sál (17.30).
NEJBOHATŠÍ ŽENA NA SVĚTĚ – 
drama. Malý sál (19.45).
KEEPER – horor. Velký sál (20.00).

29. 11. / sobota
SVČ
VEČER VE STŘELECKÉM DOMĚ 
– společenský večer plný dobové 
hudby, tance, dobrého jídla a  pití 
(19.00).
Kofola Music Club
DANCE POP FUNKY – hraje DJ 
MC (20.00).
Kino Mír
GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK 
VE FILMU – dobrodružný v českém 
znění. Malý sál. Gábina má domek 
pro panenky a v něm místnosti obý-
vané kočkami. Také má kouzelnou če-
lenku, která jí umožňuje smrsknout se 
tak akorát, aby se do domku vešla a se 
svými kočičími kamarádkami zažíva-
la neuvěřitelná dobrodružství (15.00).
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍ- 
ŘAT 2 – animovaný v českém znění. 
Velký sál (15.30).
NA HORÁCH – romantický ČR. 
Malý sál (17.15).
OSTROV AMRUM – drama. Vel-
ký sál. Na konci 2. světové války je 
Nanning ještě kluk, ale je donucen 
přijmout roli hlavy rodiny, protože 
jeho táta upadl do zajetí a máma čeká 
další dítě. Ta navíc prožívá ztrátu víry 
v nacistickou ideologii a podléhá zou-
falství (17.45).
NEJBOHATŠÍ ŽENA NA SVĚTĚ – 
drama. Malý sál (19.45).
SISU: ODPLATA – thriller. Velký 
sál. Sisu se vrací do domu, kde byla 
během války brutálně zavražděna 
jeho rodina. Rozebere ho, naloží na 
auto a je odhodlán ho znovu postavit 
na bezpečném místě. Když se velitel 
Rudé armády, který zabil jeho rodinu, 
vrací s  odhodláním dokončit svou 
práci, začíná neúprosná honička na-
příč zemí (20.00).

30. 11. / neděle
Hlavní náměstí
PRVNÍ ADVENTNÍ NEDĚLE – 
Swingové Vánoce s  Marií Velikou 
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(15.00), Když zpívá advent s  žáky 
ZUŠ Krnov (15.45), rozsvícení 
stromu s ohňostrojem (17.00) a vy-
stoupení Petra Koláře (17.10). 
Brantice 
ADVENTNÍ KONCERT – v  po-
dání Smíšeného pěveckého sboru 
Bruntál v kostele Nanebevzetí Pan-
ny Marie (18.00).
Kino Mír
GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK 
VE FILMU – dobrodružný v  čes-
kém znění. Malý sál (15.00).
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍ-
ŘAT 2 – animovaný v českém zně-
ní. Velký sál (15.30).
NA HORÁCH – romantický ČR. 
Malý sál (17.15).
OSTROV AMRUM – drama. Velký 
sál (17.45).
NEJBOHATŠÍ ŽENA NA SVĚTĚ – 
drama. Malý sál (19.45).
SISU: ODPLATA – thriller. Velký 
sál (20.00).

1. 12. / pondělí

Koncertní síň sv. Ducha
ANDĚLSKÉ DECHY – vánoční 
koncert dechového oddělení ZUŠ 
Krnov (17.00).
Kino Mír
NEPORAZITELNÍ – drama ČR. 
Malý sál (17.15).
ZROZENÍ ALCHYMISTKY – do- 
brodružný ČR. Velký sál. Svět mají 
v  rukou tři malé děti. Dvanáctile-
tou Arianu od malička stíhá nepří-
zeň osudu. Samotná na celém světě 
s mimořádným nadáním pro magii 
skončí v  sirotčinci, kde musí sná-
šet mnohé ústrky i  šikanu, přitom 
jediné, po čem touží, je nalézt svůj 
domov a zjistit, kdo byli její rodiče 
(17.30).

BARVY ČASU – historický. Malý 
sál. V roce 2025 se třicetičlenná ro-
dina dozvídá, že zdědila starý dům, 
který byl léta opuštěný. Čtyři členo-
vé jsou vysláni ho prozkoumat a to, 
co objeví, dalece přesahuje jejich 
očekávání. Skrytý poklad, záhadné 
fotografie a jméno ženy Adèle je za-
vedou na cestu zpět v čase (19.45).
NAVŽDY S TEBOU? – romantický 
v českém znění. Velký sál. Larry se 
po smrti ocitne na velmi zvláštním 
místě, které připomíná rušný vele-
trh. Zástupy prodejců zájemcům 
nabízejí nekonečné možnosti po-
smrtných životů. Larryho přiděle-
ná koordinátorka mu sdělí, že má 
přesně týden na to, aby se rozhodl, 
kde a  s  kým chce strávit věčnost. 
Mezitím dorazí také jeho manžel-
ka Joan, takže se všechno zdá jas-
né. Ale jen do chvíle, než se objeví 
Luke, který byl Joaninou první lás-
kou a  čekal na ni v  této přestupní 
stanici 67 let (20.00). 

2. 12. / úterý
Kino Mír
NEPORAZITELNÍ – drama ČR. 
Malý sál (17.15).
ZROZENÍ ALCHYMISTKY – do- 
brodružný ČR. Velký sál (17.30).

BARVY ČASU – historický. Malý 
sál (19.45).
NAVŽDY S TEBOU? – romantický 
v českém znění. Velký sál (20.00). 

3. 12. / středa
Koncertní síň sv. Ducha
MIKULÁŠSKÝ KONCERT – vy-
stoupení ZUŠ Krnov (18.00).
Kino Mír
SUPERSKŘÍTKOVÉ – animovaný 
v  českém znění. Velký sál. Po sta-
letí tu žijí s námi a  tajně pomáha-
jí pekařům, švadlenkám i  dalším 
řemeslníkům. A nejen jim! I když 
to občas vypadá, že se nám něco 
povedlo náhodou, můžou za to 
skřítci. Myslet si přitom, že jde jen 
o nějaké fousaté pidimužíky, by byl 
velký omyl! Existují totiž Super-
skřítkové, kteří nezkazí žádnou leg-
raci. Tohle zjištění obrátí malé Hel-
vi život vzhůru nohama (14.00).
NEPORAZITELNÍ – drama ČR. 
Malý sál (17.15).
ZROZENÍ ALCHYMISTKY – do- 
brodružný ČR. Velký sál (17.30).
BARVY ČASU – historický. Malý 
sál (19.45).
NAVŽDY S TEBOU? – romantický 
v českém znění. Velký sál (20.00).  

4. 12. / čtvrtek

Kino Mír
POLIBEK PAVOUČÍ ŽENY – 
muzikál. Velký sál. V záři reflek-
torů a  rytmu hudby se odehrává 
příběh, který propojuje realitu 
a  svět snů. V  jedné z  věznic se 
v  těsném prostoru setkávají dva 
zcela rozdílní muži, které spoju-
je jen jediné – touha po svobodě. 
Mezi Valentinem a Molinou vzni-
ká nečekané přátelství, které je 
zavede do světa filmové fantazie 
(17.15).
BOŽÍ ÚLET – komedie. Malý sál 
(17.30).
DJ AHMET – drama. Malý sál. 
Ahmet má v  životě dva úkoly – 
uhlídat svého mladšího brášku, 
který po smrti matky ztratil řeč, 
a  také stádo ovcí, na nichž jeho 
přísný otec visí víc než na svých 
dětech. Život na makedonském 
venkově není žádný med. Mla-
dá generace se sice bouří, ale jen 
mimo dohled rodičů. Pokrok si 
však hledá cestu. A když se Ahmet 
náhodou nachomýtne k  ilegální 
rave party, ztratí ovci, najde lásku 
a získá nový smysl života (19.45).
PĚT NOCÍ U  FREDDYHO 2 – 
horor. Velký sál. Od hrůzných 
událostí prvního dílu uplynul rok. 
Mike tehdy s  pomocí policist- 
ky Vanessy zlikvidoval zloducha, 
který měnil animatronické loutky 
ve vraždící monstra. Tím zachrá-
nil život sestře Abby, o níž se po 
smrti rodičů stará. Tajemství pi-
zzerie, kde Mike dělal nočního 
hlídače, je však mnohem krva-
vější a děsivější, než by se mohlo 
zdát. A pokud se zdejším stvůrám 
podaří přimět Abby ke spoluprá-
ci, budou se dít věci (20.00).

5. 12. / pátek
Flemmichova vila
ZÁZNAM POHLEDŮ – vernisáž 
výstavy Nyské umělecké skupiny 
(17.00).
Kino Mír
POLIBEK PAVOUČÍ ŽENY – mu-
zikál. Velký sál (17.15).

BOŽÍ ÚLET – komedie. Malý sál 
(17.30).
DJ AHMET – drama. Malý sál 
(19.45).
PĚT NOCÍ U  FREDDYHO 2 – 
horor v  českém znění. Velký sál 
(20.00).

6. 12. / sobota
KČT
VANDR – Vánoce na zámku Ra-
duň, odjezd z  hlavního nádraží 
v 9.05 hodin.
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – Čertovská 
Popelka se SVČ Krnov (15.00), 
příjezd Mikuláše v kočáře (16.00), 
Acustrio Václava Fajfra (16.30) 
a  vystoupení Martina Chodúra 
(18.00). 

Kofola Music Club
MIKULÁŠSKÉ SWINGOBRANÍ  
– tradiční akce krnovského Big-
Bandu (19.30).
Kino Mír
VÁNOCE OFFLINE – animovaný 
v českém znění. Malý sál. Santova 
dílna byla plně zmodernizována: 
kouzlo a  tradice ustoupily auto-
matizaci a  efektivitě. Santa ode-
šel do důchodu a práci přenechal 
technicky zdatným elfům. Nikdo 
však nečekal, že Santovu síť na-
padne hacker a  Vánoce budou 
v ohrožení (15.15).
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍ-
ŘAT 2 3D – animovaný v českém 
znění. Velký sál (15.30).
BOŽÍ ÚLET – komedie. Malý sál 
(17.30).
PĚT NOCÍ U  FREDDYHO 2 – 
horor v  českém znění. Velký sál 
(17.45).
EXIT 8 – thriller. Malý sál. Klau-
strofobický hororový labyrint ve 
stylu Alenky v  říši divů a Hry na 
oliheň, natočený podle celosvěto-
vého videoherního hitu (19.45).
POLIBEK PAVOUČÍ ŽENY – mu-
zikál. Velký sál (20.00).

14. 9. / neděle7. 12. / neděle
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – Kouzelné 
Vánoce s Majdou a Petrem (15.00), 
koncert Krnovanky (16.30) a  vy-
stoupení folkrockových Mora- 
vians (18.00).
Kino Mír
VÁNOCE OFFLINE – animovaný 
v českém znění. Malý sál (15.15).
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍ-
ŘAT 2 3D – animovaný v českém 
znění. Velký sál (15.30).
BOŽÍ ÚLET – komedie. Malý sál 
(17.30).
ANDRÉ RIEU: CHRISTMAS 
CONCERT – záznam. Spolu se 
svým Orchestrem Johanna Strau-
sse, speciálními hosty a s více než 
400 hráči na žesťové nástroje, kteří 
přinesou majestátní zvuk Vánoc, 
je Andrého koncert nabitý tep-
lem, smíchem a  sváteční náladou 
(18.00).
EXIT 8 – thriller. Malý sál (19.45).

Senior Point
Nachází se v  přízemí  domova pro 
seniory v Rooseveltově ulici a ote-
vřeno má vždy v úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a ve čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin. 
KÁVIČKOVÁNÍ – každý čtvrtek 
od 9.00 do 11.00 posezení u kávič-
ky s besedami či hrami.

Městská knihovna
GALERIE NA SCHODECH – vý-
stava fotografií Vladimíra Vocelky 
do konce prosince.

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
80. VÝROČÍ GYMNÁZIA V  KR-
NOVĚ – výstava k  vidění do 30. 
listopadu. 
PRODEJNÍ VÝSTAVA ADVENT-
NÍCH VĚNCŮ A  VÁNOČNÍCH 
DEKORACÍ – od soboty 22. do ne-
děle 30. listopadu vždy od 9.00 do 
12.00 a  od 12.30 do 17.00 hodin, 
včetně pondělí 24. listopadu.
PŮJDEM SPOLU DO BETLÉMA 
– výstava betlémů ze soukromých 
sbírek, která je důkazem řemeslné 
zručnosti tvůrců. Výstava je k vi-
dění od 5. prosince do 25. ledna. 
ZÁZNAM POHLEDŮ – výstava 
Nyské umělecké skupiny k vidění 
od 6. prosince do 25. ledna.
VÝZNAMNÉ PĚTKY – expozice 
připomínající významné události 
v historii českého státu v  letopo-
čtech zakončených číslovkou pět 
k vidění do 30. prosince. 

Bauerova kavárna
NÁŠ KRNOV – výstava fotografií 
Květoslavy Kukelkové k  vidění do 
konce prosince.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén
DO ODVOLÁNÍ UZAVŘEN. 
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a páry).

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 21. 11.: BEZ HODIN PRO VE-
ŘEJNOST, So 22. 11.: 6.00-7.30 
(jen hokejky), 16.30-18.00, 18.15-
19.45, Ne 23. 11.: 15.15-16.45, Po 
24. 11.: 8.00-12.00, 12.30-14.30, 
Út 25. 11.: 8.00-12.30, 13.00-
14.30 (jen hokejky), St 26. 11.: 
8.00-12.00, 12.30-14.30, Čt 27. 
11.: 8.00-12.30, 13.00-14.30 (jen 
hokejky), Pá 28. 11.: BEZ HODIN 
PRO VEŘEJNOST, So 29. 11.: 
6.00-7.30 (jen hokejky), 16.00-
17.45, 18.00-19.30, Ne 30. 11.: 
BEZ HODIN PRO VEŘEJNOST, 
Po 1. 12.: 8.00-12.00, 12.30-14.30, 
Út 2. 12.: 8.00-12.30, 13.00-14.30 
(jen hokejky), St 3. 12.: 8.00-
12.00, 12.30-14.30, Čt 4. 12.: 8.00-
12.30, 13.00-14.30 (jen hokejky), 
Pá 5. 12.: BEZ HODIN PRO VE-
ŘEJNOST, So 6. 12.: 6.00-7.30 
(jen hokejky), 16.00-17.30, 18.00-
19.30, Ne 7. 12.: 12.00-13.30, 
15.00-16.30. 
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Talent i vytrvalost ukázaly děti z celého kraje
V Krnově se v pátek 24. října usku-

tečnil jubilejní desátý ročník Taneční 
a  hudební přehlídky, kterou pořádá 
Armáda spásy – Nízkoprahové za-
řízení pro děti a  mládež v  Krnově. 
Letošního ročníku, který se konal 
v  Kofola Music Clubu, se zúčastnilo 
celkem 120 vystupujících z deseti or-
ganizací z celého Moravskoslezského 
kraje. 

Akce nabídla pestrý program plný 
hudby, tance a radosti z pohybu a sta-
la se tradiční oslavou talentu, píle 
a  spolupráce dětí i  jejich vedoucích. 
Všechny zúčastněné organizace pra-
cují s dětmi a mládeží a podporují je 
v  rozvoji schopností, sebevyjádření 
a smysluplném trávení volného času. 
Cílem přehlídky není soutěž, ale pře-
devším podpora vytrvalosti, týmové 

práce a  sebedůvěry. Pravidelné ná-
cviky vystoupení představují pro děti 
příležitost rozvíjet jejich dovednosti, 
učit se disciplíně a zažít úspěch, který 
je výsledkem jejich snahy. „Chceme 

ukázat, že mladí lidé mají chuť tvořit, 
pohybovat se, zpívat a  spolupracovat. 
Každá minuta, kterou děti stráví na 
tréninku, je minutou, kterou netráví 
bez cíle před obchodem nebo u  tele-

fonu,“ říká Darina Vránová, vedoucí 
Nízkoprahového zařízení pro děti 
a  mládež Armády spásy v  Krnově 
s tím, že taneční a hudební přehlídka 
tak přináší i pozitivní odpověď na čas-
té stížnosti obyvatel města na skupiny 
mládeže trávící čas před supermar-
ketem Albert a ukazuje, že když mají 
mladí lidé prostor, vedení a podporu, 
dokážou dělat věci, které dávají smysl 
– a to nejen jim, ale celé komunitě.

Letošní ročník tak potvrdil, že pře-
hlídka má v regionu své pevné místo. 
Deset let práce, stovky vystupujících 
a  tisíce hodin příprav vytvářejí akci, 
která spojuje radost z hudby a  tance 
s důležitým poselstvím – že investice 
do dětí a jejich volného času je inves-
ticí do budoucnosti nás všech.  

Armáda spásy v Krnově

Michael zazářil v Hlasu
Žák Základní umělecké školy Kr-
nov Michael Mrůzek zazářil v  os-
mém ročníku pěvecké soutěže Hlas 
Česka, Moravy a  Slezska. V  1. ka-
tegorii (11 až 14 let) získal čestné 
uznání. Byl přitom jedním z  nej-
mladších účastníků této kategorie, 
a  přesto svým přirozeným proje-
vem, jistotou i radostí ze zpěvu zau-
jal porotu i publikum. Na soutěž jej 
připravovala jeho pedagožka Ilona 
Rédlová, která jej dlouhodobě vede 
v rozvoji pěveckého projevu a mu-
zikálního cítění. Finále soutěže se 
uskutečnilo v Praze, slavnostní gala 
koncert s vyhlášením vítězů se ko-
nal v nádherných prostorách koste-
la sv. Šimona a Judy. V porotě letos 
usedlo celkem osmnáct osobností 
české hudební a  divadelní scény, 
mezi nimi byli například zpěvačka 
Šárka Vaňková, herec, režisér a dr-
žitel Ceny Thálie Lumír Olšovský či 
vedoucí pěveckého oddělení popu-
lárního zpěvu na Pražské konzer-
vatoři Jana Balašová-Trčková. Mi- 
chaelovi srdečně gratulujeme ke 
krásnému úspěchu a  děkujeme za 
skvělou reprezentaci ZUŠ Krnov 
i města Krnova. Jsme na tebe pyšní 
a těšíme se, kam tě tvoje pěvecká cesta  
povede dál.                            ZUŠ Krnov
Pozvánka na vystoupení
Střední umělecká škola varhanářská 
Krnov srdečně zve na svůj tradiční 
koncert, který se bude konat dne 28. 
listopadu v 17.30 hodin v Koncertní 
síni sv. Ducha. V programu vystoupí 
žáci, absolventi a hosté. 

SUŠ varhanářská Krnov 
Mikulášský koncert ZUŠ
Základní umělecká škola v Krnově 
zve všechny rodiče, žáky a přízniv-
ce na již tradiční a  posluchačsky 
oblíbený Mikulášský koncert, který 
se uskuteční  ve středu 3. prosince 
od  18.00 hodin v  Koncertní síni  
sv. Ducha.                                            (red)
Nahlédněte do speciální školy
MŠ a  ZŠ Klíček, kterou najdete na 
adrese Bruntálská 70, pořádá až do 
28. listopadu dny otevřených dve-
ří ve speciální třídě základní školy, 
a  to od pondělí do pátku vždy od 
13.30 do 16.00 hodin. Více informa-
cí poskytne Gabriela Komendová na  
tel. č. 731 482 747.                                                     (red)

Zapojili jsme se do sbírky
Stejně jako v  předchozích letech, 
také letos se krnovské gymnázium 
zapojilo do Krajské potravinové 
sbírky, kterou organizuje Potravino-
vá banka v Ostravě. Letos si ji pod 
patronát vzal náš školní parlament 
a  ve dnech 13. až 17. října mohli 
dárci do školy přinášet trvanlivé po-
traviny, které bude poté banka dis-
tribuovat potřebným. Rádi bychom 
poděkovali všem, kteří do sbírky 
přispěli. Díky nim se vybralo 164 
kilogramů potravin. 

Gymnázium Krnov
Exkurze v Alfun Bruntál
Žáci Střední školy průmyslové Krnov, 
třídy 3.I oboru Informační technolo-
gie, navštívili ve čtvrtek 16.října  fir-
mu Alfun Bruntál, která se zaměřuje 
na zpracování a  distribuci hliníko-
vých a nerezových materiálů. Součás-
tí exkurze byla i prohlídka výrobního 
provozu, kde nahlédli do jednotlivých 
úseků výroby. Žáci měli možnost zís-
kat informace o historii i současném 
fungování firmy, o jejím postavení na 
trhu i  možnostech uplatnění absol-
ventů.                                        SŠP Krnov
Podnikej už na střední
Skupina odvážných studentů třetí-
ho ročníku Střední odborné školy 
dopravy a  cestovního ruchu zažila 
ve středu 5. listopadu neobvyklou 
výuku. Ve spolupráci s  agenturou 
IMPACT HUB v Ostravě se ve škole 
uskutečnil první workshop Podni-
kej už na střední. Projekt má za cíl 
motivovat mladé lidi k  přemýšlení 
o  podnikatelských nápadech, pří-
ležitostech a  posílit jejich chuť do 
podnikání. Zkušené lektorky vedly 
a  směrovaly studenty hravými úko-
ly ke zkoumání potřeb a nedostatků 
každodenního života, kde se mohou 
skrývat podněty k podnikání. Dvou 
a tříčlenné týmy na konci dne před-
stavily v  krátkosti své náměty, které 
by se mohly stát jejich předmětem 
podnikání. Objevila se témata jako 
stolní hra pro cizince žijící v Česku, 
online kurzy, víkendové tábory pro 
děti, komunitní vaření a jiné. Studen-
ti mají možnost své záměry přihlásit 
do užšího výběru a  pokud uspějí, 
budou ve svém studentském pod-
nikání pod vedením svých lektorů  
pokračovat.                       Ellen Páclová

Krátce Krátce

Na Jedničce se 23. října uskutečnilo oblíbené halloweenské odpo-
ledne, které přilákalo malé i  velké návštěvníky. Pro děti byla při-
pravena řada tematických aktivit – například vaření kouzelných 
lektvarů, lovení s pařáty, let na koštěti, trefování dýně, pátrání v ta-
jemné krabici či malování na obličej. O zábavu tak rozhodně ne-
byla nouze. Nechyběla ani pestrá přehlídka masek, mezi nimiž se 
objevily čarodějnice, kostlivci, duchové i další zajímavé postavy. Po 
aktivitách si účastníci mohli odpočinout a občerstvit se v bufetu 
s dobrotami. Akce se vydařila a všichni si odpoledne plné strašidel-
né zábavy naplno užili.                                                      ZŠ Dvořákův okruh
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Ježíškova
vnoučata opět 
potěší seniory

Nocleženkou
podpoříte lidi
bez domova

Rozsviťte Krnov, 
pomozte potřebným

Darovat libovolnou částku a roz-
svítit svůj domov, chatu či oblíbené 
místo na virtuální mapě České re-
publiky? Jednoduchá myšlenka ce-
lonárodní sbírky Rozsviťme Česko 
vloni nadchla desítky tisíc dárců. 
Letos můžete pomoci i vy – darem 
podpoříte 15 neziskových organi-
zací. Stačí navštívit web www.roz-
svitmecesko.cz, darovat libovolnou 
částku a vybrat místo, které chcete 
rozsvítit. Může to být váš domov, 
chata, kavárna, škola či místo, kte-
ré máte v srdci. „Jen vloni se po celé 
zemi rozsvítilo více než 37 000 svě-
tel. Rodiny s  dětmi svítily Ježíškovi 
na cestu. Jiní vedle svých domovů 
rozsvítili školky, sídla firem, ordi-
nace či místa na hřbitovech jako 
symbolickou vzpomínku na ty, kteří 
tu s  námi již nejsou. Díky dárcům 
se v  minulém roce vybralo téměř 
11  000 000 korun pro 14 nezisko-
vých organizací. Projekt Rozsviťme 
Česko se tak zařadil mezi nejúspěš-
nější sbírkové projekty,“ říká za or-
ganizátory Peter Chalupianský.

V  letošním roce se sbírka koná 
od 30. listopadu do 31. prosince. 
Rozsvícením svého světla podpoří-
te 15 neziskových organizací, které 
tu jsou pro nás vždy, když je potře-
ba. Patří mezi ně ALSA, Domov 
sv. Josefa, Dům sv. Anežky, Elpi-
da, Nadační fond Vrba či proFem, 
který se věnuje obětem domácího 
a  sexuálního násilí. Přesný výčet 
podpořených organizací najdete 
na webu www.rozsvitmecesko.cz. 
„Češi už mnohokrát ukázali, že so-
lidarita a soudržnost je jim vlastní, 
když jde o  dobrou věc. Podaří se 
letos naplnit cíl organizátorů a roz-
svítit 100 000 vánočních světel na 
mapě České republiky? Každý dar, 
i  ten nejmenší, má smysl – rozsvítí 
totiž symbol naděje. Za projektem 
Rozsviťme Česko stojí tým dobro-
volníků, kteří vše dělají ve svém 
volném čase a bez nároku na odmě-
nu. Transparentnost sbírky zajišťuje 
Nadace Via, která rozvíjí filantropii 
v Česku už více než 28 let,“ uzavírá 
Peter Chalupianský.                      (red)

Odstartoval devátý ročník pro-
jektu Ježíškova vnoučata Nadač-
ního fondu Českého rozhlasu. 
Letošní ročník klade důraz na me-
zigenerační propojení, která mají 
sílu proměnit samotu ve sdílenou 
radost a  připomenout, že i  krátké 
setkání může být darem na celý 
život, přičemž zároveň dokazuje, 
že na starší generaci společnost ne-
zapomíná. Přání jsou zveřejňována 
na webu jeziskovavnoucata.cz, kde 
si je mohou už od 10. listopadu re-
zervovat lidé z celé České republiky 
i ze zahraničí. 

Od poloviny září pracovníci 
stovek domovů pro seniory a  pe-
čovatelských služeb po celé České 
republice navštěvují své klienty 
a pečlivě zapisují jejich přání – od 
skromných maličkostí přes netra-
diční zážitky až po sny, které se- 
niory provázejí celý život. Věnu-
jí svůj volný čas, aby s  nasazením 
a  empatií zaznamenali všechna 
přání. Jen díky jejich úsilí a odhod-
lání mohou senioři cítit, že na ně 
někdo myslí a  uvědomit si, že má 
jejich život stále hodnotu. 

Přání jsou často velice skromná. 
V databázi lze už nyní najít touhu 
po teplých ponožkách, turecké kávě 
i  aromalampě s  olejíčky. Nechybí 
však ani zážitky, jako setkání s ho-
rolezcem nebo vystoupení dechov-
ky, a například Vladimír (79) z Kr-
nova si přeje zahrát jako DJ.

Jsou i  finančně náročnější přání 
– kompenzační pomůcky, jako jsou 
geriatrická nebo polohovací křes-
la, invalidní vozíky nebo elektric-
ké skútry. Právě pro jejich splnění 
vznikla veřejná sbírka Ježíškových 
vnoučat, která umožňuje pomáhat 
seniorům celoročně – nejen o Vá-
nocích.                                          (red)

Armáda spásy zahájila 10. ročník 
kampaně Nocleženka, jež umožňuje 
veřejnosti podpořit lidi bez domova 
během zimních měsíců. Jedna stojí 
100 korun a zajistí člověku v nouzi 
bezpečné přenocování, teplé jídlo, 
hygienu i  rozhovor se sociálním 
pracovníkem, což je  mnohem víc 
než jen noc pod  střechou. „Desátý 
ročník je pro  nás velkým milníkem. 
Za  uplynulých devět let se potvrdi-
lo, že i malý dar může mít obrovský 
dopad. Nocleženka není jen o  tep-
lé posteli – je to šance znovu získat 
sílu a odvahu začít měnit svůj život. 
A přesně o to v naší práci jde,“ říká 
Jan František Krupa, národní ředitel 
sociálních služeb Armády spásy.

Nocleženky jsou využívány 
ve  všech noclehárnách Armády 
spásy po  celé České republice – 
v  Praze, Brně, Karlových Varech, 
Ostravě, Krnově, Opavě, Šumper-
ku, Jirkově a  Havířově. V  zimních 
měsících poskytuje Armáda spásy 
denně přibližně 2 500 míst napříč 
svými sociálními službami, aby lidé 
bez domova mohli přečkat mrazivé 
dny i noci v bezpečí a teple. Pokud 
kapacita nestačí, nabízí organiza-
ce možnost takzvané volné židle, 
kdy mohou lidé přečkat noc v teple 
alespoň vsedě. Tento program po-
máhá zachránit zdraví a často i ži-
voty těch, kteří by jinak museli noc 
přečkat venku. Nocleženka od své-
ho vzniku pomohla tisícům lidí 
překonat zimu. Jen v minulém roce 
jich dárci zakoupili přes 30 000. 

Nocleženku je možné zakoupit 
kdykoli během roku na stránkách 
www.noclezenka.cz. Dárce je vždy 
informován, jakmile je „jeho“ noc-
leženka uplatněna, a  to díky evi-
denčnímu číslu, které má každý 
poukaz přidělené.                       (red)

Paní Hildegarda Zebišová žije v Krnově 106 let 
V  Domově pro seniory Krnov 

v pondělí 10. listopadu oslavila 106 
let paní Hildegarda Zebišová, kte-
rá je nejstarší obyvatelkou Krnova. 
Přestože neměla „svůj den“ a chtělo 
se jí víc spát, než slavit, pochutna-
la si na chlebíčku, oplatku i  šam-
paňském. Mezi gratulanty kromě 
ředitele domova Františka Fojtíka 
(na snímku) nechyběla matrikářka 
městského úřadu Růžena Feketová, 
která oslavenkyni předala dárek od 
města Krnova v hodnotě 800 korun. 
Na přání rodiny to byla termoska, 
dobroty a květiny. 

Paní Hildegarda Zebišová se na-
rodila 10. listopadu 1919 v Kostelci, 
kde bydlela se svými rodiči v areálu 
továrny bratří Dudelů, v níž byl její 
otec zaměstnán jako strojník. Do 
základní školy chodila v Kostelci, po 
jejím skončení absolvovala klášterní 
školu pro dívky, která se nacházela 
v budově v Hlubčické ulici, kde dnes 
sídlí Charita Krnov. Po škole získa-
la práci v  účtárně firmy Tuchhaus 
Schulhaber, zásilkového obchodu 
s textilem, který se nacházel v domě 

na Hlavním náměstí 22.  Změna 
nastala po Mnichovu. Židovský ob-
chodník Adolf Schulhaber opustil 
Krnov, čímž si ale život nezachránil 
a  byl zavražděn nacisty v  koncent-
račním táboře, a paní Hildegrada si 
našla práci na radnici v matrice. Po 
válce v administrativní práci pokra-
čovala ve firmě Sedia, předchůdkyni 

nábytkářských závodů UP Krnov. Po 
jejím znárodnění se vdala za Josefa 
Zebiše a  přestěhovala se z  Kostelce 
do Jiráskovy ulice. Po narození dvou 
dětí, chlapce a dívky, byla v domác-
nosti. Od roku 1967 do 80. let pra-
covala jako obchodní referentka za-
hraničního obchodu v  Investě AG, 
pozdějším Strojimportu. Po smrti 

manžela v roce 1988 pobývala větši-
nu času střídavě u syna a dcery, kteří 
emigrovali do Německa. Od prosin-
ce 2017 žije v  Domově pro seniory 
Krnov.

Paní Zebišová celý život sporto-
vala. Její vášní bylo lyžování, i  ko-
lem devadesátky si ještě vyjela na 
běžkách. Celý život jezdila na kole, 
ráda rovněž plavala a  cestovala, 
měla hodně přes osmdesát, když 
sama procestovala Evropu a navští-
vila i Izrael nebo Jordánsko. 

Paní Hildegrada je zároveň jed-
nou z nejstarších obyvatelek České 
republiky. Ze čtvrtletní statistiky 
České správy sociálního zabezpe-
čení vyplývá, že v Česku k 30. září 
2005 žilo sedm žen a jeden muž ve 
věku 106 let, jedna žena ve věku 107 
let a jedna ještě o rok starší. 

Na začátku listopadu významná 
jubilea oslavili i další obyvatelé Kr-
nova starší 100 let. Byli to pan Karel 
Komínek (102 let), paní Anna Koz-
líková (101 let) a  paní Drahoslava 
Ďurníková (101 let). Všem gratulu-
jeme a přejeme pevné zdraví!       (dc)
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Když swing potká 
čerty, anděly a retro

Krnov se opět rozhoupe v  rytmu 
swingu. V  sobotu 6. prosince zaplní 
Kofola Music Club tóny žesťů, rytmus 
kontrabasu, jiskra saxofonů, energie 
bicích, piana i  kytary a  samozřejmě 
zpěv, bez kterého by to nebyl ten pra-
vý zážitek. Na pódiu se totiž představí 
Big Band Krnov, který přinese po-
řádnou dávku živé muziky, nadsázky 
a  mikulášského humoru. „Tradiční-
mu prosincovému koncertu jsme ten-
tokrát dali název Opravdu mikulášské 
Swingobraní a  rozhodně to nebude 
žádná nudná besídka. Kapela totiž 
i po více než dvaceti letech své existence 
dokazuje, že swing není jen pro pamět-
níky. Stačí přidat trochu rock’n’rollu, 
funky a vánočního bláznění,“ říká ka-
pelník Radek Kovalíček. 
V programu zazní klasiky jako Ame-
rican Patrol nebo In the Mood, mo-
derní pecky typu I  Wanna Be Like 
You či Bossanova Baby i  pořádně 
našlapané vánoční songy „Jingle 
Bell Rock“, „Blue Christmas“ nebo 

„Dig That Crazy Santa Claus“. Kdo 
má rád filmové melodie, potěší ho 
třeba „Hawaii Five-O“ nebo drama-
tické „Libertango“. Nebude chybět 
ani česká klasika v  novém, swingo-
vém hávu. „Letos nejde jen o hudbu, 
ale i o show. Chceme, aby to byl večer, 
během něhož si lidi nejen zatančí, ale 
i  zablbnou. Proto zveme všechny, ať 
dorazí v kostýmu Mikuláše, čerta, an-
děla nebo klidně v retro stylu 50. let. 
Nejlepší masky čeká překvapení, a kdo 
ví možná i sladká, nebo pekelná, od-
měna,“ vybízí kapelník a  dodává: 
„Na našich koncertech se potkávají 
lidé všech generací. Někdo si přijde 
poslechnout, někdo si zatančí, jiný si 
prostě jen užije večer s přáteli. A přes-
ně o to jde.“
Koncert v Kofola Music Clubu začíná 
v 19.30 hodin. Vstupenky lze v  před-
prodeji koupit za 230 korun v turistic-
kém informačním centru a na webu 
kofolamuciclub.cz, k  dostání budou 
i na místě za 250 korun.                    (dc)

Má vlast
jako divadelní
dobrodružství 
v kině Mír 70 

Má vlast vůbec poprvé v histo-
rii ožila jako velkolepé divadel-
ní dobrodružství, plné pohybu, 
loutek a  výtvarné imaginace. Jak 
se to České filharmonii, Dekka-
dancers, Divadlu bratří Forma-
nů a  Jatkám78 povedlo, se diváci 
v krnovském kině Mír 70 mohou 
přesvědčit v  neděli 23. listopadu, 
kdy v  19.30 hodin bude uveden 
záznam jejich divadelního před-
stavení. V něm všichni výše jme-
novaní spojili síly, aby vytvořili 
nezapomenutelný scénický záži-
tek, který proměňuje hudbu Bed-
řicha Smetany v živý dechberoucí 
obraz. „Šest symfonických básní 
rozezní českou krajinu i dějiny jako 
barevnou mapu vzpomínek, pocitů 
a okamžiků. Neoblomná Šárka, bo-
jovný Tábor, bájný Vyšehrad a Bla-
ník, kouzelná Vltava i  romantické 
Luhy a  háje ožívají na jevišti díky 
klasické hudbě, současnému tanci 
i  poetice nového cirkusu,“ přibli-
žuje tvůrčí tým ve složení Matěj 
Forman, Janek Jirků, Marko Iva-
nović, Štěpán Pechar a  Andrea 
Sodomková. Jejich představení 
otevírá prostor fantazii, otázkám 
i emocím – a zvou na něj děti, ro-
diče i prarodiče. Každého, kdo má 
duši naladěnou na hudbu, pohyb 
a  příběhy. „Symfonický cyklus Má 
vlast Bedřicha Smetany je v mnoha 
ohledech dokonalý. Autor se totiž 
rozhodl popasovat se žánrem sym-
fonické básně tím, že mimohudební 
programnost jednotlivých částí při-
způsobil zavedeným a osvědčeným 
hudebním formám. Když k  tomu 
připočteme bohatou melodickou 
a  harmonickou invenci, je to dílo, 
na které jako Češi můžeme být prá-
vem hrdí. Dílo, které nás už téměř 
150 let reprezentuje a podává o naší 
české „vlasti“ svědectví v celém hu-
debním světě,“ vysvětluje Marko 
Ivanović.                                         (tg)

Prodejní výstava adventních 
věnců a vánočních dekorací
Oblíbená prodejní výstava advent-
ních věnců a vánočních dekorací se 
ve Flemmichově vile opět uskuteč-
ní těsně před začátkem letošního 
adventu od soboty 22. do neděle 
30. listopadu vždy od 9.00 do 12.00 
a od 12.30 do 17.00 hodin, včetně 
pondělí 24. listopadu. Nabídne ne-
jen bohatý výběr dekorací pro vá-
noční výzdobu, ale i  inspiraci pro 
ty, kteří si přejí vyrobit dekorace 
vlastní. Návštěvníci si budou moci 
zakoupit vánoční věnce, ozdoby či 
svícny, a podpořit tak místní uměl-
ce i neziskové organizace, kteří tyto 
dekorace vyrábějí.                         (red) 

Koncert k 80. výročí 
Základní umělecké školy Krnov
Made in ZUŠ Krnov – Kde se rodí 
talent. Takový název a podtitul má 
koncert, který je oslavou osmde-
sáti let inspirace, talentu a  práce 
pedagogů, formujících po celé ge-
nerace umělecké osobnosti spojené 
se jménem Krnova. Uskuteční se 
v Koncertní síň sv. Ducha v Krno-
vě v sobotu 22. listopadu od 17.00 
hodin a nabídne jedinečné setkání 
s umělci, kteří svou hudební cestu 
začínali právě v ZUŠ Krnov. Vstup-
né je dobrovolné. Na pódiu se před-
staví absolventi, dnes již etablovaní 
interpreti působící na českých i za-
hraničních scénách. Můžete se těšit 
na Julii Bokovou (housle), Ludmilu 
Bokovou (flétna), Veroniku Coga-
novou (klarinet), Dorotu Grosso-
vou (zpěv), Ondřeje Hnízdu (trub-
ka), Kristiána Jedelského (zpěv), 
Jiřího Klementa (saxofon), Viktorii 
Kutálkovou (klarinet), Maxe Ma-
rienka (klavír), Martina Schuberta 
(violoncello), Richarda Švédu (kla-
rinet) a Emu Zajacovou (zpěv). (tg)

Taneční workshop 
s Patrykem a Kristýnou 
Středisko volného času Krnov zve 
na taneční workshop Contempora-
ry dance, který v sobotu 22. listopa-
du nabídne prostor pro zkoumání 
pohybu, práci s tělem i s vnitřním 
prožitkem. Účastníci se v jeho rám-
ci naučí pracovat s těžištěm, tokem 
energie a  pohybem v  prostoru. 
Otevřeno všem bez ohledu na zku-
šenost, věk (nejméně od 12 let) 
nebo styl – důležitá je pouze chuť 
se hýbat. Doporučený čas příchodu 
je v 9.15 hodin. Od 9.30 do 11.00 
hodin workshop povede Patryk 
Zamojski, od 11.15 do 12.00 hodin 
to bude Kristýna Kovaříková. Lek-
ce se uskuteční ve velkém sále stře-
diska volného času a  vstupné činí 
150 korun za osobu.                       (tg)

Krátce Představí se etnograf i cestoval
Hned dvě zajímavé přednášky se 

v krnovské městské knihovně usku-
teční v závěru měsíce.  

Nejprve se v  úterý 25. listopadu 
v 18.00 hodin do Krnova vrátí Etno-
graf vlastivědného muzea Jesenicka 
Matěj Matela s dalším ze svých pou-
tavých vyprávění o kraji pod Pradě-
dem a místech plných příběhů, které 
by neměly upadnout v  zapomnění. 
Tentokrát posluchače seznámí s dva-
ceti pozoruhodnými osobnostmi Je-
senicka a jeho podhůří, jejichž životní 
osudy formovala tvář tohoto jedineč-
ného regionu. „Nadšení vlastivědci, 
rázovití lesníci, rusínští vojáci, odpůrci 
nacismu, ale i podivínský lovec zmijí – 
ti všichni přispívali ke zdejší specifické 
atmosféře, většina z nich však upadla 
v  zapomnění. Matěj Matela je svým 
osobitým vypravěčským stylem znovu 
oživí a provede nás nejen ulicemi staré 
Vidnavy, Krnova nebo zadumaným 
Rejvízem, ale vezme nás také na se-

ver Itálie či dokonce za velkou louži,“ 
přibližuje ředitel knihovny Jakub 
Mruz a dodává, že přednáška vychází 
z knihy Brateček z Bretnova: Dvacet 
pozoruhodných životních osudů 
mizejících Jeseníků a podhůří, která 
vyšla s velkým čtenářským ohlasem 
v  letošním roce a  představuje mi-
mořádně citlivý portrét kraje i  lidí, 
kteří ho po generace utvářeli.

Ve čtvrtek 27. listopadu od 18.00 
hodin se společně s  Krnovákem 
Honzou Orlíkem v  rámci cestova-
telské přednášky Jordánsko a  Kypr 

můžete vydat na dobrodružnou ces-
tu do země, ve které se zrodily pří-
běhy starověkých kultur, dávná his-
torie doslova dýchá ze všech koutů, 
a kde byl podle biblických záznamů 
také pokřtěn Ježíš. „Navštívíme kři-
žovatku světů, kterou střežilo bájné 
město Petra, zavítáme do magické 
rudé pouště, často vyhledávané fil-
maři pro sci-fi snímky a pokusíme se 
ponořit také do vod Mrtvého moře. 
Společně objevíme nejen historická 
tajemství a  přírodní krásy, ale také 
kouzlo setkání s  lidmi, jejich každo-
denní život, tradice a  pohostinnost, 
která vás zahřeje stejně jako pouštní 
slunce. Přijďte nasát atmosféru vzdá-
lených krajů a  zažít dobrodružství 
plné barev, vůní a příběhů, aniž byste 
opustili své vlastní pohodlí,“ láká Ja-
kub Mruz a  dodává, že další infor-
mace o akcích konaných v knihovně 
jsou na www.knihkrnov.cz a  face-
book.com/knihkrnov.                       (tg)
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Deset cenných kovů z Rýmařova
ŠO Jiskra hostil 8. 11. Velkou cenu 
Rýmařova mládeže v  rapid šachu. 
Krnov vyjel v  sestavě 28 hráček 
a  hráčů, díky čemuž jsme obsadili 
čtyři věkové kategorie, ve kterých 
jsme získali 10 medailí z  12 mož-
ných. Pořadatelé se postarali o dob-
rou kvalitu turnaje, občerstvení pro 
hráče i  pěkné odměny pro vítěze. 
I díky tomu jsme mohli zprostřed-
kovat pěkný premiérový vstup třem 
našim turnajovým nováčkům – Pet-
ru Čapkovi, Eliáši Synkovi a Domi-
niku Přasličákovi.           Šachy Krnov

V Příbrami se bojovníkům dařilo
V  sobotu 25. října se se svěřenci 
trenéra Karla Langera zúčastnili 
Mistrovství ČR MMA v  Příbrami. 
Tadeáš Tabach v  kategorii U18 do 
70,3 kg předvedl perfektní výkon, 
do zápasu dal vše, ale po drobné 
chybě prohrál ve vyřazovacích bo-
jích. Dominik Matějka v  kategorii 
muži 88,3 kg také předvedl skvělý 
zápas. Bohužel ve finále prohrál, ale 
stal se vicemistrem ČR a z turnaje si 
odvezl stříbrnou medaili. Pro oba 
zápasníky to byl první velký turnaj 
a nasbírali spoustu zkušeností a do 
zápasu dali vše. Děkujeme všem 
sponzorům: městu Krnovu, ČUS, 
MS kraji i NSA a samozřejmě všem 
našim fanouškům. Box Club Krnov

Cyklisty prověří Enduro
Tratě na Cvilíně budou v sobotu 22. 
listopadu místem, kde si dají cyk-
listé závod enduro. Start je v 11.00 
hodin nedaleko Koliby, jako první 
pojedou nejzkušenější závodníci. 
Akce se koná díky podpoře měs-
ta Krnova a MIKS Krnov. Více na 
webu biketape.cz.     Biketape Tour

KrátceNominovat
sportovce roku
můžete i vy

Medaile z mistrovství 
Moravy a Slezska

Na Mistrovství Moravy a Slezska 
mládeže, které se konalo od 25. do 
21. října v Bystřici nad Perštejnem, 
se mladým krnovským šachistům 
podařilo získat hned dva cenné 
kovy a k tomu ještě jeden další po-
stup na Mistrovství ČR. O  cenné 
kovy se postarali Matěj Mydlář, kte-
rý získal bronz v nejstarší kategorii 
(U16), a  Alena Kadlecová, která 
vybojovala stříbro mezi holkami 
(D14). V kategorii U12 největší ra-
dost udělal  Narek Hovhannisyan, 
jehož cesta ke konečnému 6. místu 
byla plynulá a propracovaná. Narek 
si připsal ELO +36 a hlavně se no-
minoval na Mistrovství ČR. 

V kategorii U14 nejvíce zazářila 
v samostatně vyhlašované kategorii 
dívky do 14 let  Alena Kadlecová, 
která získala stříbro za 5 turnajo-
vých bodů a také připsala ELO +26. 
Pro Alenku je to historický úspěch, 

který si už od 3. kola soustředěným 
a  vyrovnaným výkonem hlídala 
a dokázala svou důležitost i pro tý-
mové soutěže. 

Do kategorie U16 vstupoval jako 
nejvýše nasazený hráč Matěj Myd-
lář a po kontrolovaných posledních 
kolech turnaje získal zasloužený 
bronz a  postup na MČR. Matěj 
si prožil hororový začátek, když  
v  1. kole pod tíhou pozice abso-
lutního favorita prohrál s papírově 
mnohem slabším soupeřem. O to víc 
se cení jeho vůle a  síla odpracovat 
poctivě celý zbytek turnaje a postup-
ně se prodrat až na stupně vítězů. 

Velmi solidně v  nabité konku-
renci zahrál i  Matyáš Rybár, který 
získal 5 bodů, připsal ELO +66 a na 
konečném 20. místě byl vysoko nad 
svým startovním nasazením. Matěj 
Bala získal 4,5 bodu a Štěpán Švec  
4 body.                             Šachy Krnov

Moravskoslezský kraj každoroč-
ně oceňuje výjimečné sportovní 
výkony, osobnosti i  činy, které 
reprezentují náš region a inspirují 
ostatní. Nominace je už spuštěna, 
sportovní fanoušci mohou své ob-
líbence navrhnout v deseti katego-
riích, a to do 24. listopadu.

„Oceněním Sportovec roku 
Moravskoslezského kraje chceme 
poděkovat těm, kteří náš region 
prezentují jako místo, kde se spor-
tu daří. Jsou u  nás vysoce kvalitní 
kluby, špičkoví trenéři, mladé na-
děje i sportovní hvězdy. Upozorňu-
jeme také na to, že sport není jen 
o  medailích a  rekordech. Dělá lidi 
lepšími, učí je disciplíně, vytrvalosti 
a fair play,“ řekl hejtman Josef Bě-
lica. Až do 24. listopadu mohou 
lidé nominovat nejlepší sportovce 
z  Moravskoslezského kraje, a  to 
v  10 kategoriích: Dospělí, Mlá-
dež do 19 let, Družstva, Trenéři, 
Hendikepovaní sportovci, Objev 
roku, Cena Fair play, Počin roku, 
Síň slávy a Cena hejtmana. Nomi-
nační formulář lze snadno vyplnit 
na stránkách sportovec.msk.cz.

„Ceny Sportovec roku připo-
mínají špičkové výkony, ale také 
zajímavé životní nebo sportovní 
příběhy. Například před pár lety 
získal Cenu Fair Play trenér ho-
kejové mládeže Miroslav Machá-
ček. V  boji o  finále prestižního 
mládežnického turnaje upozornil 
na gól, který nezaznamenal roz-
hodčí. Jednalo se o  gól soupeře do 
brány jeho týmu,“ řekl náměstek 
hejtmana pro školství a  sport Jan 
Veřmiřovský.                                   (red)

Děkujeme všem, kdo se 28. října přišli projít na Cvilínské šlápoty. 
Někteří si zkusili vyrobit papírový větrník, uvázat tkaničku na šlá-
potkách, nakreslit pravou turistickou značku nebo se jen podívali 
z  rozhledny na Krnov (naposled před zimní přestávkou). Bylo to 
krásné ukončení turistické sezony. Poděkování patří městu Krnovu 
a Lesům ČR za podporu.                                                    Foto: KČT Krnov

Krásné slunečné počasí v  sobotu 8. listopadu doprovázelo na 
tratích Hrouzovky téměř dvě stovky závodníků. V  pohodové at-
mosféře všichni výborně zvládli svůj závod a my gratulujeme ke 
skvělým výkonům. Organizátoři (Klub orientačních sportů Krnov 
a SVČ Krnov) děkují fanouškům a příznivcům a také městu Krnovu 
a sponzorům za podporu.                                              Foto: Pavel Kozlík




